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КУГЛАШКИ САВЕЗ РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ

БАЊА  ЛУКА

ДИСЦИПЛИНСКИ  ПРАВИЛНИК

Бања Лука 24.06.2004.

На основу члана 24. Статута Куглашког савеза Републике Српске, Извршни одбор Куглашког савеза Републике Српске на сједници одржаној  24.06.2004. године, донио је:

ДИСЦИПЛИНСКИ   ПРАВИЛНИК

1. - ОПШТЕ ОДРЕДБЕ

Члан 1.

Дисциплински правилник  Куглашког савеза Републике Српске (у даљем тексту: Правилник), прописује мјере и поступак за кажњавање играча, судија, тренера, руководилаца и клубова који прекрше Статут и Правилнике Куглашког савеза Републике Српске (удаљем тексту: КС РС), или на било који други начин штете угледу куглашког спорта.

Члан 2.

Непознавање Статута и Правилника наведених у члану 1. овог Правилника никога не оправдава.

Члан 3.

Постицање и помагање код извршених прекршаја се једнако кажњава као и извршени прекршај, а може се и блаже казнити.

Члан 4.

Покушај се кажњава само када је то овим Праволником предвиђено. У начелу покушај се кажњава блаже него извршени прекршај.

Члан 5.

Ако је извршено више прекршаја, утврдит ће се предходно висина казне за сваки прекршај , а затим изрећи јединствена казна, која не може бити већа од двоструке висине најтеже утврђене казне.

Члан 6.

Ако се против извршиоца прекршаја води поступак пред више дисциплинских тијела, тада ће се предмет уступити вишем дисциплинском тијелу ради доношења одлуке о свим прекршајима.

Члан 7.

Ако се за вријеме издржавања казне изврши нови прекршај, изрећи ће се најприје казна за нови прекршај, а потом јединствена казна према одредбама члана 5. овог Правилника.

Члан 8.

Код утврђивања казне узимају се у обзир све околности које утичу да казна буде блажа или тежа (олакшавајуће и отежавајуће околности), а нарочито тежина извршеног прекршаја и његове посљедице, степен одговорности извршиоца, побуде због којих је извршен прекршај, околности под којима је извршен прекршај, раније понашање извршиоца и његово држање послије извршеног прекршаја.

Прекршај извршен на међународном такмичењу у земљи или иностранству увијек је отежавајућа околност.

Само изузетно, ако се утврде посебне олакшавајуће околности, може се умјесто казне предвиђене за извршени прекршај изрећи казна испод прописане. Ако је прекршај извршио играч кадет/киња или омладинац/ка може се такође примјенити одредба предходног става овог члана.

Члан 9.

Поступак против извршиоца прекршаја не може се покренути, ако је пријава поднијета послије 30 дана по извршеном прекршају, осим ако је у питању прекршај на међународном такмичењу или тежи прекршај у земљи. Све док се поступак може покренути против играча или руководиоца, може се покренути и поступак против клуба.

Поступак против извршиоца прекршаја може се покренути у року од 90 дана од дана сазнања за учињени прекршај, с тим да поступак могу покренути сва надлежна тијела.

Члан 10.

Нико не може бити кажњен прије него буде саслушан.

Сматра се да је неко саслушан ако на позив надлежног тијела достави писмену изјаву или ако на сам записник или пријаву да изјаву.

Ако извршилац прекршаја одбије доћи на саслушање, или одбије доставити писмену изјаву, сматра се да је саслушан.

Члан 11.

Под овај Правилник не потпадају прекршаји Техничког правилника који се проводе на лицу мјеста.

Искључење из даљег такмичења повлачи са собом аутоматску суспензију и дисциплински поступак.

Члан 12.

Ако се у року од 15 дана не поведе дисциплински поступак, престаје аутоматска суспензија и суспендовани има право наступа послије протека наведеног рока.

Кад надлежно тијело поведе дисциплински поступак може се и раније укинути  аутоматску суспензију и повести редован дисциплински поступак, с тим да, искључење с такмичења повлачи казну забране наступа или вођења екипе и слично, од једне утакмице.

За најтеже дисциплинске прекршаје, аутоматска суспензија се не може укинути прије истека 15 дана од дана учињеног прекршаја или од дана сазнања за прекршај.

Члан 13.

Аутоматску суспензију изричу Технички и Дисциплински комесар (у даљем тексту: Комесар), руководство или представници организација (клубова) или тијела Савеза, свако из своје надлежности.

2. - ДИСЦИПЛИНСКЕ МЈЕРЕ

Члан 14.

Дисциплинске мјере су:

1.
за играче:


а) опомена,


б) забрана наступа за одређено вријеме,


ц) забрана наступа на одређеном броју првенствених и куп утакмица,


д) забрана наступа у иностранству,


е) последња опомена пред искључење,


ф) искључење из клуба,  и


г) доживотна дисквалификација.

2.
за руководиоце, тренере, судије и остале службене особе:


а) опомена,


б) новчана казна,


ц) забрана вршења функције на одређено вријеме,


д) последња опомена пред искључење,


е) искључење из клуба или руководства,  и 


ф) доживотна дисквалификација.

3.
за клубове:


а) опомена,


б) новчана казна,


ц) забрана наступа у иноземству,


д) забрана наступа у следећем домаћем такмичењу истог ранга,


е) одузимање пласмана,


ф) одузимање бодова у лига такмичењу, и


г) искључење из чланства КС БиХ.

Члан 15.

За лакше дисциплинске прекршаје у начелу се изричу казне  опомене, а за лица из тачке 2. члана 14. и клубове може и новчана казна.

Члан 16.

За теже дисциплинске прекршаје у начелу се изричу дисциплинске казне забране наступа или вршења функције на одређено вријеме, забрана наступа на одређеном броју такмичења - утакмица, забрана наступа у иностранству, последња опомена пред искључење, новчана казна као и одузимање пласмана и бодова за клубове.

Члан 17.

За најтеже дисциплинске прекршаје изричу се дисциплинске казне искључење из клуба или за руководства доживотна дисквалификација као и забрана наступа на следећим такмичењима истог ранга за клубове.

За клубове најтежа казна може бити искључење из КС РС.

Члан 18.

Казна забране наступа и казна забране вршења функције у земљи не може бити дужа од двије године.

Казна забране вршења функције повлачи и забрану наступа и обратно.

Члан 19.

Казна забране наступа играча на одређеном броју првенствених утакмица (лига) или КУП утакмица, не може бити мање од  2  а веше од  6 наступа.

Члан 20.

Казна забране наступа на одређено вријеме и казна забране наступа на броју првенствених и КУП такмичења односи се подједнако како на екипна, паровна тако и на појединачна такмичења.

Члан 21.

Искључење играчи или руководиоца из клуба или руководства аутоматски повлачи казну забране наступа од 6 мјесеци, која се не може замјенити казном забране наступа на одређеном броју првенствених и КУП утакмица.

Члан 22.

Казна забране наступа у иностранству не може бити дужа од три године.

Ова се врста казне може изрећи само за прекршаје извршене на такмичењу у иностранству или на међународним утакмицама у земљи.

Ако је клуб кажњен забраном наступа у иностранству, његови чланови не могу гостовати у иностранству док клубу не неистекне казна у било којој функцији у куглашком спорту, осим у саставу државне репрезентације.

Члан 23.

Казна одузимање бодова може се изрећи само на такмичењу по лига систему, а највише до 4 бода. У колико клуб до изрицања ове казне није освојио довољан број бодова да би се казна могла извршити, ови бодови ће се одузети од оних бодова које клуб освоји до краја такмичарске године.
Казна одузимање бодова у лигашком такмичењу мора се изрећи најкасније прије завршетка последњег кола лиге, изузев ако је то казна за пркршај из последњег кола, која се мора донијети у од 8 (осам) дана по завршетку последњег кола.

Извршни одбор Куглашког савеза РС дужан је у другостепеном поступку донијети одлуку у року од 8 (осам) дана, након чега Спортска арбитража у року од 8 (осам) дана доноси коначну одлуку по оваквом предмету. 
Члан 24.

Казна одузимање пласмана и бодова примјењује се на ону екипу из клуба која је учинила прекршај.

Члан 25.

Висину новчаних казни за поједине дисциплинске мјере утврђује за текућу годину Извршни одбор КС РС. Висина новчане казне за лица из члана 14. тачка 2. не може бити мања од 100 КМ, нити већа од 500 КМ. Висина новчане казне за клубове не може бити мања од 500 КМ, ни већа од 2.000 КМ.

Коначно утврђена висина казне мора се уплатити у року од 30 дана по правоснажности одлуке, на рачун КС РС.

Члан 26.

Овако прикупљена средства од новчаних казни служиће за унапређење омладинског и репрезентативног куглања, а по потреби и за рад тијела у КС РС.

Члан 27.

Одлуке о казнама које изрекне клуб дјелују само у оквиру тога клуба осим када су у питању казне за најтеже дисциплинске прекршаје.

Ова ће казна имати дјеловање у оквиру цијеле куглашке организације, ако је на приједлог клуба потврди Дисциплински комесар КС РС, који може и умањити казну коју је изрекао клуб. Приједлог се мора поднијети у року од 15 дана по правоснажности одлуке уз предочење цјелокупног доказног материјала.

Члан 28.

За све прекршаје које изврше руководиоци као представници својих клубова, одговорност могу сносити и сами клубови.

Члан 29.

Правоснажне одлуке о казни уписују се у регистар казни који води Комесар.

Правоснажне одлуке о казни које могу имати утицај на регуларност такмичења достављају се свим заинтересованим клубовима и Комесару такмичења.

3. - ПРЕКРШАЈИ

Члан 30.

Као лакши дисциплински прекршаји у начелу се сматрају неспортска понашања и не придржавања аката клуба који не изазивају већу штету, нити имају већу друштвено-спортску опасност.

Сваки клуб или надлежно тијело може својим посебним актом утврдити мјере кажњавања за прекршаје, које морају бити у складу са овим Правилником.

Члан 31.

Као тежи дисциплински прекршај у начелу се сматрају изразито неспортска понашања играча, неправилна наступња или не долазак на такмичење, физички напад са лакшим последицама, не извршавање обавеза, не придржавање Техничког правилника КС РС, не  плаћање чланарине и новчаних казни и слично. Сваки клубили надлежно тијело може својим посебним актом утврдити мјере за прекршаје, које морају бити у складу са овим Правилником.

Члан 32.

Као нај тежи дисциплински прекршаји у начелу се сматрају кривотворење службених докумената и одлука, непридржавање Статута, Правилника о регистрацији и осталих аката КС РС с тежим последицама, учињена кривична дијела у спорту и изван њега, испољавање национализма и других штетних друштвених појава, физички напад са тежим посљедицама и наношење тежих тјелесних повреда, поновљени тежи прекршаји и слично.

Сваки клуб или надлежно тијело може својим посебним  актом утврдити мјере кажњавања за прекршаје, које морају бити у складу са овим Правилником.

Не провођење обавеза и одлука КС РС и НБЦ за клубове се сматра нејтежим дисциплинским прекршајем.
Члан 33.

Наговарање играча да не игра по свом најбољем знању и могућностима, пружање и обећање поклона или друге материјалне погодности играчу или клубу да једну или више утакмица игра тако да тиме користи другом клубу или прихватање такве понуде од стране играча или клуба кажњава се забраном наступа или вршења функције од шест мјесеци до двије године, а у поновљеном или тежем случају доживотном дисквалификацијом.

Клуб који изврши овај прекршај кажњава се новчаном казном, а у поновљеном или тежем случају одузимањем бодова или забраном наступа на следећем  такмичењу.

За покушај ће се казнити.

Члан 34.

Наговарање играча да не почне или да напусти такмичење кажњава се забраном наступа или вршења функције од три до шест мјесеци.

За покушај ће се казнити.

Играч који не почне или напусти такмичење кажњава се забраном наступа од три до шест мјесеци.

Ако тако поступи цијела екипа или толики број играча да екипа не може почети или наставити такмичење, клуб се кажњава новчаном казном, а они играчи који нису хтјели почети или су напустили такмичење казном забране наступа од шест мјесеци до годину дана.

Члан 35.

Играч који наступи на првенственој утакмици за клуб који није регистрован или још није стекао право наступа или ако нема љекарски преглед или му је љекар забранио такмичење или се налази под суспензијом, или казном, казнит ће се забраном наступа од два до шест мјесеци, а одговорни руководилац екипе казнит ће се забраном вршења функције од три до осам мјесеци.

Члан 36.

Неоправдани изостанак екипе или појединца на првенственој или Куп утакмици за коју су се пријавили или не долазак делегираних судија на суђење је прекршај за који се клуб кажњава новчаном казном, а играч и судија  забраном наступа односно вршења функције од једног до три мјесеца.

Неоправдани изостанак екипе са првенствене утакмице Лиге повлачи за собом казну одузимања 2 (два) бода. У поновљеном прекршају екипа се искључује из даљег такмичења.

Неоправдани изостанак екипе са других такмичења повлачи за собом новчану казну утврђену у члану 25. овог Правилника.

Члан 37.

Сва давања и примања материјалне природе која нису предвиђена прописима надлежних тијела су прекршај за који се играчима и руководиоцима изричу казне забране наступа или вршења функције од једне до двије године, у тежем  или  поновљеном случају доживотна дисквалификација, а клубу одузимање бодова или забране наступа на следећем такмичењу истог ранга.

За покушај ће се казнити.

Члан 38.

Физички напад на свог или противничког играча за вријеме такмичења или прије односно послије такмичења, а у вези са такмичењем, кажњава се забраном наступа од шест мјесеци до годину дана, а у случају наношења теже тјелесне повреде од шест мјесеци до двије године или доживотном дисквалификацијом.

За покушај ће се казнити.

Члан 39.

Физички напад на судију, делегата или другог руководиоца на такмичењу или прије односно послије такмичења, а у вези са такмичењем кажњава се забраном наступа од шест мјесеци до двије године, а у случају наношања теже повреде доживотном дисквалификацијом.

За покушај ће се казнити.

Члан 40.

Физички напад на техничку особу на аутоматима или гледаоца кажњава се забраном наступа од два до десет мјесеци, а у случају наношења теже повреде од шест мјесеци до двије године или доживотном дисквалификацијом.

За покушај ће се казнити.

Члан 41.

Физички напад руководиоца клуба на било коју особу наведену у члану 38. до 40. овог Правилника, као и физички напад на судију, делегата или другог руководиоца на такмичењу, на играче или на било коју другу особу наведену у члановима 39. и 40. овог Правилника, како за вријеме такмичења тако и прије односно послије такмичења, а у вези са такмичењем, кажњава се забраном вршења функције од шест мјесеци до двије године, а у случају наношења теже повреде доживотном дисквалификацијом.

За покушај ће се казнити.

Члан 42.

Извршење физичког напада кажњава се блажом казном, ако нису наступиле теже посљедице.

Члан 43.

Ако гледаоци својим понашањем намјерно ометају играче у бацању, или ако прије, за вријеме или послије такмичења дође до нереда, а клуб организатор није подузео потребне мјере да се ова појава спријечи, клуб се кажњава новчаном казнон.

Члан 44.

Неспортско понашшање, уколико је кажњено искључењем са такмичења, кажњава се забраном наступа од најмање 2 (двије) утакмице, односно забраном наступа или вршења функције од једног до три мјесеца.

Под неспортским понашањем се подразумјева псовање, непристојни покрети, приговарање одлуци или не извршавање одлуке судије, делегата или другог руководиоца на такмичењу, као и гледаоца, ријечима и покретима, као и свако друго понашање које може шкодити угледу куглашког спорта.

Члан 45.

Вријеђање, клеветање и ширење неистинитих гласина о свом или другом клубу, о свом или противничком играчу, о било ком куглашком руководиоцу или судији или куглашком тијелу, је прекршај за који се играчу, судији или руководиоцу изриче казна забране наступа односно вршења функције од једног до шест мјесеци, а у тежем или поновљеном случају од шест мјесеци до годину дана, а клуб новчаном казном.

Члан 46.

Не подношење или касно подношење извјештаја с такмичења, не плачане трошкова судији или делегату, као и других трошкова предвиђених у пропозицијама такмичења, не подношење судији или делегату чланских књижица (регистрација) играча и других исправа када је то обавезно по техничким  правилницима или по пропозицијама такмичења, не плаћање чланарине и друге таксе за клуб или играче, не пријављивање или касно пријављивање такмичења, отежавање рада куглашких тијела, не достављањем или касним достављањем одговора, података, извјештаја и слично, као и не извршавање и сваке друге дужности које произилазе из прописа куглашких тијела, јесте прекршај за који се руководиоцима и судијама изриче казна забране вршења функције од једног до шест мјесеци, а клубовима наовчана казна.

Члан 47.

Подношење нетачних података у извјештају или пријави или уношење нетачних или лажних података у пријави за регистрацију, или истовремено подношење пријаве за регистрацију за два клуба, јесте прекршај за који се играч или руководилац кажњава забраном наступа односно вршења функције од једног до шест мјесеци, а клуб новчаном казном.

Члан 48.

Руководилац или судија који намјерно нетачно примјењују прописе Спортских правилника, кажњава се забраном вршења функције од два мјесеца до годину дана.

Члан 49.

Свако понашање које није изричито предвиђено као прекршај у овом Правилнику, а представља повреду Статута и Правилника КС РС и других прописа куглашких организација и тијела, или прелази оквире уобичајене и допуштене друштвене и спортске дјелатности, кажњава се једном од казни која је предвиђена за сличан прекршај.

4. - ДИСЦИПЛИНСКИ ПОСТУПАК.

Члан 50.

Казне изричу надлежна дисциплинска тијела куглашког савеза или клуба.

Члан 51.

Дисциплински Комесар Савеза  рјешава у првом степену о свим прекршајима које су извршили играчи, руководиоци, судије и клубови на свим такмичењима за државна првенства, као и чланови свих државних репрезентација.

За прекршаје које изврше чланови Скупштине, Извршни одбор, Надзорни одбор КС РС и друга тијела Извршног одбора, Извршни одбор КС РС формира посебну дисциплинску комисију.

Против одлуке Комесара може се поднијети жалба надлежном куглашком тијелу до спортске арбитраже, чија је одлука коначна.

Члан  52.

Дисциплинска комисија клуба изриче казне члановима клуба за прекршаје извршене према клубу.

Дисциплинска комисија клуба може изрећи казну забране наступа и казну забране вршења функције највише до годину дана.

Казне које изрекне дисциплинска комисија клуба важе само у оквиру клуба, изузев у случајевима наведених у члану 27. овг Правилника.

Притив одлике дисциплинске комисије клуба може се поднијети жалба Извршном одбору  клуба, као и Извршном одбору КС РС.

Члан 53.

Одлука Извршног одбора клуба је коначна, изузев за нејтеже дисциплинске прекршаје за које су изречене најтеже дисциплинске мјере.

На одлуку Извршног одбора Клуба за најтеже прекршаје може се уложити приговор за заштиту законитости, Скупштини клуба, с тим да се одлуке Извршног одбора  не одлажу.

Члан 54.

Прекршаје играча, руководилаца, судија и клубова на међународним сусретима, зависно од значаја такмичења, рјешава у првом степену Комесар, изузев случаја које ријешава Извршни одбор КС РС по одредбама члана 51. овог Правилника па до спортске арбитраже.

Члан 55.

Дисциплински поступак може се покренути:

а)
на основу извјештаја делегата, главног судије, судије на стази или других руководилаца на такмичењу,

б)
на основу пријаве куглашког руководства или руководиоца,

ц)
на основу пријаве клуба или члана клуба,

д)
на основу заједничке пријаве најмање пет гледалаца на такмичењу,  и

е)
по службеној дужности.

Члан 56.

Пријаве се подносе надлежном дисциплинском Комесару који одлучује о покретању поступка.

Ако дисциплинско тијело коме је поднијета пријава није надлежно ријешавати, уступит ће пријаву надлежном дисциплинском тијелу.

Члан 57.

Поступак се мора покренути када је извршен један од прекршаја који је предвиђен у овом Правилнику или када је играч искључен, а то искључење повлачи аутоматску суспензију.

Дисциплински поступак се мора покренути у року од 15 дана по пријему извјештаја или пријаве и о томе се мора обавијестити извршилац прекршаја.

Члан 58.

Дисциплински поступак је хитан.

Првостепени дисциплински поступак мора бити завршен у року од 15 дана рачунајући од дана подношења извјештаја или пријаве.

У колико у том року дисциплински поступак не буда завршен, сматра се да је поступак обустављен, а подносилац извјештаја или пријаве има право жалбе другостепеном тијелу.

Члан 59.

У дисциплинском поступку саслушавају се извршилац прекршаја и свједоци, а прикупљају се и други докази.

Ако се дисциплински поступак води против клуба, мора се саслушати предсједник или друга овлаштена особа из клуба.

Члан 60.

Извршилац прекршаја има право тражити да се о свом трошку позове на сједницу дисциплинског тијела када се одлучује о његовом прекршају.

Члан 61.

Када дисциплинско тијело утврди да нема мјеста покретању или даљем вођењу дисциплинског поступка, доноси одлуку о обустави поступка и о томе писмено обавјештава подносиоца извјештаја или пријаве.

Против одлуке о обустави поступка подносилац извјештаја или пријаве има право жалбе другостепеном дисциплинском тијелу по одредбама Правилника.

Члан 62.

Трошкове дисциплинског поступка, ако их има, сноси извршилац прекршаја против кога се изрекне казна.

У случају обуставе поступка или ослобађања од дисциплинске одговорности, трошкове поступка сноси руководство чије је дисциплинско тијело водило поступак. Дисциплинско тијело у својој одлуци мора ријешити тко је дужан сносити трошкове поступка.

5. - СУСПЕНЗИЈА

Члан 63.

Суспензија може бити:

а)
аутоматска,

б)
на основу одлуке дисциплинског тијела.

Члан 64.

Аутоматска суспензија настаје када је играч искључен на јавном такмичењу.

Аутоматска суспензија може трајати према одредбама члана 12. овог Правилника. За нај теже дисциплинске прекршаје, аутоматску суспензију Комесар може продужити за још  60 дана.

Дисциплинско тијело може донијети одлуку о скидању аутоматске суспензије, ако утврди да јој нема мјеста с обзиром на природу извршеног прекршаја.

Аутоматска суспензија се урачунава у казну.

Члан 65.

Суспензија на основу одлуке дисциплинског тијела може се изрећи:

а)
у случају када је извршен тежи прекршај, а суспензија траје до доношења одлуке,

б)
у случају не доласка на саслушање, суспензија престаје када позвани дође на саслушање,

ц)
у случају ако се играч, руководилац или судија налази у притвору, суспензија траје до укидања притвора.

Вријеме проведено под суспензијом се урачунава у казну, осим ако је у питању суспензија због не доласка на саслушање.

Члан 66.

Ако извршилац прекршаја који је суспендован ни послије другог позива не дође на саслушање, а од другог позива је прошло 8 дана, изрећи ће се казна на основу материјала којим располаже дисциплинско тијело.

Члан 67.

Ако клуб у остављеном року не уплати новчану казну или не испуни неку другу обавезу према другом клубу или руководству, бит ће суспендован на темељу одлуке дисциплинског тијела.

Суспензија почиње тећи од дана истека остављеног рока за исплату новчане казне или не испуњене обавезе, а аутоматски престаје у часу уплате пуног износа новчане казне или испуњења друге обавезе.

Члан 68.

У одлуци дисциплинског тијела мора се навести: опис прекршаја, врста прекршаја, дан од када тече казна, образложење и упута о правном лијеку.

Члан 69.

Дисциплинско тијело је дужно одлуку о казни писмено доставити извршиоцу прекршаја у року ос 3 дана, а у сложенијем случају, у року од 8 дана од дана изрицања.

Казна не може почети тећи прије достављања одлуке, у колико не постоји суспензија која се урачунава у казну.

Члан 70.

Против одлуке о казни може се поднијети жалба у року од 8 дана од дана уручења одлуке.

Уз жалбу се прилаже потврда о уплати таксе од стране жалиоца, у висини коју одреди првостепено тијело, с тим да такса не може бити већа од минимално предвиђене новчане казне за клубове или 25% од ове казне за појединце. Ако се жалба уважи, уплаћена такса се враћа жалиоцу.

Жалба се подноси првостепеном дисциплинском тијелу, које цијели предмет у року од 3 дана доставља вишем дисциплинском тијелу, пошто предходно утврди да ли је жалба благовремена и прописно таксирана.

Жалба која није поднијета у прописаном року или која није уопште таксирана или није довољно таксирана, првостепено дисциплинско тијело ће ју одбацити као не благовремену односно не дозвољену.

Жалба није дозвољена против одлуке о суспензији.

Члан 71.

Жалбу могу поднијети:

а)
кажњени,

б)
подносилац извјештаја или пријаве,

ц)
клуб чији је играч кажњен,

д)
руководство чији је играч кажњен.

Подносилац пријаве или извјештаја не плаћа таксу жалбе.

Члан 72.

Жалба на одлуку о казни за нај теже дисциплинске прекршаје не одлаже извршење казне.

Члан 73.

Другостепено дисциплинско тијело може рјешавајући о жалби одлучити да се побиједна одлука:

а)
укине и предмет врати првостепеном дисциплинском тијелу на поновни поступак,

б)
потврди,

ц)
преиначи и изречена казна повећа или смањи, односно извршилац прекршаја ослободи одговорности.

Казна се не може повећати ако је само кажњени поднио жалбу.

Другостепено дисциплинско тијело (Извршни одбор) мора своју одлуку донијети на првој сједници.

Ако другостепено дисциплинско тијело не донесе своју одлуку у року из предходног става, или у року утврђеном у свом рјешењу, сматра се да жалба није усвојена.

Члан 74.

Дисциплински поступак се може обновити:

а)
ако се утврди да је правоснажна одлука заснована на лажним доказима,

б)
ако се сазна за нове чињенице или нове доказе на основу којих би могла бити донијета повољнија одлука да су те чињенице или докази били употребљени у ранијем поступку.

Члан 75.

Приједлог за обнову поступка могу поднијети све особе и тијела из члана 71. овог Правилника, осим подносиоца извјештаја или пријаве, у року од годину дана од уручивања правоснажне пресуде.

У истом року дисциплинско тијело које је изрекло казну у првом степену може обновити поступак по службеној дужности ако постоје услови из члана 74. овог Правилника.

Приједлог за обнову поступка не одлаже извршење казне.

Члан 76.

Приједлог за обнову поступка подноси се дисциплинском тијелу које је изрекло казну у првом степену.

Ако то дисциплонско тијело утврди да је приједлог за обнову поступка основан, спровест ће нови поступак и донијети нову одлуку, која за кажњеног не може бити неповољнија од раније одлуке.

Против одлуке по приједлогу за обнову поступка подносилац приједлога има право жалбе другостепеном органу у року од 8 дана од дана уручења одлуке.

Уз жалбу се прилаже потврда о уплати таксе коју утврди надлежно тијело, с тим да такса не може бити већа од утврђене у члану 70. овог Правилника.

Члан 77.

Када је очигледно да је изречена казна имала пуно одгојно дјеловање на кажњеног, а пошто је издржана најмање половина казне, може се поднијети молба за ванредно ублажавање казне.

Молба се подноси дисциплинском тијелу које је изрекло казну у првом степену, а које цијели предмет са својим приједлогом доставља на рјешавање надлежном куглашком органу.

Надлежни Куглашки органи, ако утврде да је молба основана, могу донијети одлуку о ублажавању или ослобађању од даљег издржавања казне.

Против одлуке по молби за ванредно ублажавање казне нема мјеста жалби. Молбу за ванредно ублажавање казне може поднијети кажњени или клуб односно руководство чији је он члан.

Молба за ванредно ублажавање казне може се поднијети само једанпут.

Члан 78.

Молба за ванредно ублажавање казне доживотне дисквалификације може се поднијети када протекне најмање двије године од дана правоснажности одлуке о казни.

О таквој молби одлучује Скупштина оне организације чије је дисциплинско тијело донијело одлуку у првом степену.

Молба се подноси дисциплинском тијелу које је изрекло казну доживотне дисквалификације, које је са својим приједлогом упућује Скупштини.

Молба се може поновити по протеку двије године од дана одбијања раније молбе.

6. - ЗАВРШНЕ ОДРЕДБЕ

члан 79.

Измјене и допуне овог Правилника врше се по поступку који важи и за његово доношење.

Члан 80.

Сва тумачења и примјену овог Правилника у првостепеном  поступку даје Комесар, а у другостепеном , Извршни одбор КС РС.

Члан 81.

Овај Правилник прихваћен је на сједници Извршног одбора КС РС одржаној 24.06.2004. године, и ступа на снагу 8 (осам) дана по усвајању.
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