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КУГЛАШКИ САВЕЗ  РЕПУБЛИКЕ  СРПСКЕ

П Р А В И Л Н И К
о раду Надзорног одбора
БАЊА  ЛУКА   2002


На основу члана 24 Статута Куглашког Савеза Републике Српске, Извршни одбор Куглашког Савеза Републике Српске на сједници одржаној 11.07.2002. године доноси:

П Р А В И Л Н И К

О РАДУ  НАДЗОРНОГ ОДБОРА КУГЛАШКОГ САВЕЗА

РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ

Члан  1. 


Овим Правилником се на ближи начин регулишу питања рада Надзорног одбора Куглашког Савеза Републике Српске у остваривању овлаштења Надзорног одбора дефинисаних у члану 32. Статута.

Члан  2.


Сједницу Надзорног одбора сазива Прадсједник на личну иницијативу или иницијативу друга два члана Надзорног одбора.

Члан  3.


Сједницом Надзорног одбора предсједава Предсједник.


Надзорни одбор може донијети закониту одлуку само у присуству свих чланова Одбора. Одбор доноси одлуке већином гласова.

Члан  4.


Предсједник Надзорног одбора и чланови одбора су надлежни да у оквиру својих статутарних овлаштења у Савезу, прикупљају извјештаје и обавјештења у Савезу, од овлаштених органа, чланова Савеза, да врше непосредне увиде и предузимају друге радње ради утврђивања чињеница од којих овиси реализација овлаштења контроле законитости рада чланова Савеза.


Клубови-чланови Савеза су дужни омогућити Надзорном одбору одговарајући увид у документацију ради вршења послова контроле.

Члан  5.


Надзорни одбор може покренути поступак пред одговарајућим комисијама и радним тијелима Извршног одбора Савеза те Скупштином Савеза ради утврђивања одговорности чланова Савеза у случају да исти не испуњавају своје дужности утврђене Статутом Савеза.

Члан  6.


Надзорни одбор може својом одлуком привремено обуставити од извршења појединачан правни акт органа Савеза, уколико се таквом одлуком драстично крши Статут Савеза и чини материјална и морална штета  другим члановима Савеза.

Члан  7.


Одлука Надзорног одбора о привременој обустави од извршења појединачног правног акта Савеза, мора бити образложена, а иста може бити на правној снази 30 дана.


О доношењу одлуке Предсједник Надзорног одбора је дужан обавјестити члана Савеза на којег се одлука односи и Предсједника Скупштине Савеза.

Члан  8.


Предсједник Скупштине Савеза је дужан у року од  8  дана од дана достављања одлуке Надзорног одбора сазвати сједницу Одбора Скупштине за хитна питања ради изјашњавања по одлуци Надзорног одбора.


Уколико у року из члана 7. овог Правилника, Скупштина Савеза не донесе одлуку по спорном питању, одлука Надзорног одбора о привременој  обустави од извршења појединачног акта органа Савеза се ставља ван снаге.

Чалан  9.


Привремене одлуке Надзорног одбора донесене у смислу предходних чланова Правилника не прејудицирају одлуке овлаштених органа Савеза по спорном питању у редовној процедури рјешавања тих питања.

Члан  10.


Надзорни одбор дужан је редовно извјештавати Скупштину Савеза о свом раду и раду других органа Савеза у смислу остваривања законитости у раду тих органа.


Надзорни одбор предлаже мјере које Скупштина Савеза и други органи морају предузети ради отклањања незаконитости.

Члан  11.


Сви органи Савеза су дужни пружити одговарајућу стручну и другу помоћ Надзорном одбору ради остваривања његових статутарних овлаштења.

Члан  12.


Овај Правилник ступа на правну снагу даном доношења.
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