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КУГЛАШКИ САВЕЗ РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ

Б А Њ А   Л У К А

С У Д И Ј С К И   П Р А В И Л Н И К

БАЊА ЛУКА:  ​​​​​​​​​​​24.06.2004. године

На основу члана 24. Статута Куглашког савеза Републике Српске, Извршни одбор Куглашког савеза Републике Српске на сједници  одржаној  24.06.2004 године,  донио је:

С У Д И Ј С К И   П Р А В И Л Н И К

1.- ОПШТЕ ОДРЕДБЕ

члан 1.

Судијским правилником Куглашког савеза Републике Српске (у даљем тексту: Правилник) утврђују се основни принципи у организовању и раду куглашких судија (у даљем тексту: судије) Куглашког савеза Републике Српске (удаљем тексту: КС РС).

члан 2.

У саставу КС РС дјелује јединствена судијскака организација. Овисно о масовности судијске организације и њеног организовања на подручју цијеле БиХ могу се организовати судијске организације и на нивоу КС БиХ.

Члан 3.

Судијскака организација КС РС има своје органе и то:

1. Збор судија,

2. Предсједника судијске организације

3. Комисију за организационо кадровска питања.

4. Комисију за жалбе,

5. Дисциплинског комесара и

6. Комесара за делегирање судија.

Надлежности и рад органа судијске организације регулишу се Пословником о њиховом раду.

Члан 4.

Судијскака организација извршава своје задатке на темељу својих програма рада, а у складу са Статутом, и другим правилницима КС РС, одлука Скупштине и Извршног одбора КС РС, одредаба судијског правилника Међународне куглашке федерације НБЦ у WНБА и ФИQ (удаљем тексту: НБЦ).

Члан 5.

Материјално-финанцијске потребе судијска организација осигурава на основу програма рада из средстава КС РС, властите чланарине и других извора у складу са законом.

2.- ЗАДАТЦИ СУДИЈСКЕ ОРГАНИЗАЦИЈЕ

Члан 6.

Задатци судијске организације су:

1. Брига о развоју судија;

2. Организовање и активно судјеловање у стручном образовању и усавршавању судијског кадра, путем течаја, семинара, предавања и праћења развоја суђења;

3. 
Провођење категоризације судија на основу провјере знања;

4.
Издавање и овјеравање судијске легитимације и лиценце, преме надлежности из овог Правилника;

5.
Вођење евиденција и лиценцирање активних судија, према надлежностима из овог Правилника;

6.
Делегирање судија за такмичење, на темељу надлежности из овог Правилника;

7.
Брига о регуларности и спровођењу куглашких такмичења и приредби; и

8.
Извршавање и других задатака, које им повјери надлежни орган КС РС или овај Правилник.

Члан 7.

Свако лице полагањем куглашког судијског испита и добивањем лиценце постаје члан КС РС.

Судије из става 1. овог члана могу се добровољно удруживати у судијске куглашке организације, ако се оне образују.

Одлуком о удруживању у судијску организацију регулишу се питања унутрашње организације и дјелокруг рада организације, у складу са овим Правилником. Овако организована судијска организација може постати колективним чланом КС РС.

3.- КАТЕГОРИЗАЦИЈА  СУДИЈА

Члан 8.

Категоризација куглашких судија је следећа:

1. Судија,

2. Виши судија,

3. Савезни судија,

4. Судија - инструктор и 

5. Међународни судија.

Члан 9.

Судија постаје свака мушка и женска особа старија од 16 година која са успјехом положи судијски испит код надлежне судијске комисије, коју одреди Извршни одбор КС РС и буде уведена у евиденцију судија. Тако оспособљен судија може судити само као судија на стази.

Судија добива судијску легитимацију, лиценцу и значку која су јединствене за читаво подручје РС. 

Члан 10.

Виши судија може постати, судија који је успјешно вршио своју функцију најмање једну годину и положио испит пред судијском комисијом, коју одреди Извршни одбор на приједлог Судијске организације КС РС.

Члан 11.

Савезни судија може постати Виши судија који је најмање двије године активно вршио функцију Вишег судију и положио судијски испит пред судијском комисијом, коју формира Предсједништво КС БиХ на приједлог Комесара. Савезни судија суди сва куглашка такмичења у организацији КС БиХ.

Члан 12.

Судја инструктор може постати Савезни судија, којег предложи судијска организација КС БиХ,  који је активни судијски предавач на образовању судијског кадра и који положи испит за судију инструктора пред судијском комисијом, коју одреди Предсједништво КС БиХ.

Члан 13.

Међународни судија бира се из реда савезних и судија инструктора који су се истакли у свом раду на одгоју судијских кадрова и унапређењу судијске дјелатности, под условом да говори најмање један од службених језика НБЦ (Њемачки, а потом Енглески).

Листу кандидата за међународне судије утврђује Предсједништво КС БиХ према одобреној квоти НБЦ.

Међународну активност међународни судија смије вршити само на основу важеће лиценце коју стекне на 6 година, ако судјелује на семинарима за међународне судије и положи испит пред испитном комисијом НБЦ.

Члан 14.

Судије свих категорија, изузев Међународних судија, обавезни су сваких 5 године, а по потреби и чешће, приступити провјери знања-продужавању лиценце.

Више судије и судије, обавезни су сваке  2 (двије) године приступити провјери знања - продужење лиценце.

Члан 15.

Судије свих категорија када наврше 65 година старости престају са активним суђењем, односно вођењем такмичења на државним првенствима.

Члан 16.

Евиденцију судија води Судијска организација. 

Члан 17.

Евиденција се води путем Матичних књига или регистра судија, а мора садржати следеће:

1.
Личне податке сваког судије,

2.
Датум положеног првог испита и даље редом прекатегоризације,

3.
Датум стицања и продужења лиценце,

4.
Функцију коју обавља у судијској организацији,

5.
Активност и недостатке у раду (жалбе на рад, протести, казне итд.) с оцјеном о раду.

4.- СУДИЈСКИ ИСПИТ

Члан 18.

Предлагање кандидата за полагање испита за вишу категорију врши Комисија за организационо кадровска питања, изузев за Судије инструкторе и Међународне судије, које врши Предсједништво КС БиХ, на предлог Судијске организације КС РС.

Члан 19.

Надлежни органи Куглашког савеза на приједлог Судијске организације издају наставно-образовни програм за полагање судијких испита, који је јединствен за БиХ.

Члан 20.

Наставно-образовни програм за полагање судијских испита мора садржати материју о историји куглања, организацији куглања у нас и у свијету, спортским правилима у куглању, као и о свим нормативним актима КС  РС и КС БиХ, разврстано по значају за сваку категорију посебно.

Правила куглања морају бити уврштена у наставно-образовни програм за све судијске испите.

Члан 21.

Све Судијске организације КС БиХ дужне су једном годишње одржавати судијске испите.

Датум полагања судијских испита објавиће се путем Канцеларије КС РС, најмање 60 дана прије рока полагања испита. Кандидати се пријављују Комисији, најмање 30 дана прије рока за полагање испита.

Члан 22.

Предсједништво КС БиХ или извршни органи нижих нивоа организовања одредити ће висину испитне таксе, коју су судије или њихове организације или клубови дужни уплатити приликом пријаве кандидата на рачун органа који одреди таксу. 

члан 23.

Надлежни органи КС БиХ у оквиру своје надлежности, могу, ако се укаже потреба, основати повремене испитне комисије за кандидате судија свих категорија или тражити провјеру знања судија, који су обавезни приступити траженој провјери.
Добивено звање судија из члана 8. овог Правилника не може се одузимати или смањивати, изузев кроз дисциплински поступак. Само лиценциране судије могу обављати судијску функцију, с тим да добивена категорија лиценце, која може бити мања од стеченог звања, одређује којим категоријама и утакмицама судија може судити.
Члан 24.

Судијске организације КС БиХ дужне су организовати течајеве, семинаре и предавања из материје за поједине испите, а предавачи могу бити само савезни или судије вишег ранга са важећом лиценцом.

Члан 25.

Испитне комисије из чланова 14. и 23. овог Правилника састоје се од три члана. Предсједника и чланове испитне  комисије именује надлежни орган Куглашког савеза, из реда чланова судијске организације.

Нижи органи КС БиХ именује чланове испитне комисије из своје надлежности за категорије судија из члана 9 и 10 овог Правилника.

Члан 26.

Судијски испити се састоје из два дијела, а могу бити усмени или писмени:

1.
Теоретски дио и

2.
Практични дио.

Кандидат за Судију или Вишег судију морају дати најмање 60% тачних одговора на теоретском дијелу да би могли приступити полагању практичног дијела испита, на којем могу имати максимално 2 грешке на суђењу од 60 хитаца или 50 хитаца за кадете.

Кандидати за Савезног судију или Судију инструктора морају дати најмање 80% тачних одговора на теоретском дијелу, да би могли приступити полагању практичниг дијела испита, на којем могу имати максимално 1 грешку на суђењу од 60 или 50 хитаца. 

Члан 27.

По успјешно положеном испиту, кандидат добива категорију судије за коју је полагао испит, судијску значку и лиценцу одговарајуће категорије.

Судијску легитимацију кандидат добива само у првом успјешно положеном испиту.

Лиценца важи само уз судијску легитимацију.

Легитимације и лиценце свих судија издаје КС БиХ, с тим да их за Судије и Више судије издају нижи органи КС БиХ, уз обавезно обавјештавање КС БиХ. 

Члан 28.

Испитна комисија по извршеним испитима дужна је предати сав испитни материјал сваког кандидата и детаљан извјештај Судијској организацији, односно надлежном органу КС који је формирао исту.

5.- ДЕЛЕГИРАЊЕ СУДИЈА

Члан 29.

Делегирање судија за поједина такмичења врши Комесар. Делегирање судија се врши најкасније 15 дана прије такмичења. 

Делегирање судија за државна првенства може се извршити плански унапријед уз усвојени календар такмичења, с тим да се за наведена првенства и Премијер лигу за главне судије могу делегирати судије најмањег ранга Савезни судија.

Комесар за такмичења дужан је благовремено писмено доставити Комесару пропозиције и распоред такмичења ради извршавања обавеза из његове надлежности.

6.- ОЦЈЕНА РАДА СУДИЈА

Члан 30.

Судијска организација је дужана једном годишње оцјенити рад судија за такмичење и активности из своје надлежности, која је основа за будуће ангажовање судија.

На негативну оцјену, судије свих категорија могу уложити приговор надлежном Куглашком органу. 

7.- ПРАВА И ДУЖНОСТИ СУДИЈА

Члан 31.

Права и дужности судија обухваћена су Спортским правилником КС РС, пропозицијама, судијским упутама издатим по надлежности Судијске организације и овим Правилником.

Члан 32.

Сваки судија је обавезан своју дужност обављати у складу са правилницима КС РС, датих упута и непристрасним суђењем и доношењем одлука у изваредним ситуацијама.

Опрема судија утврђена је Спортским правилником КС РС и Спопртским и Судијским правилником НБЦ.

За непридржавање обавеза из  става 1. овог члана, судија подлијеже дисциплинској одговорности.

Члан 33.

Казне за прекршаје судија, усаглашене и  према Судијском правилнику НБЦ, су:

- опомена,

- новчана казна, и 

- одузимање или смањење категорије лиценце.

Мјере у првостепеном поступку изриче Дисциплински комесар. На изречене казне судија може у року од 30 (тридесет) дана упутити приговор надлежном органу Куглашког савеза РС, односно Извршном одбору КС РС, чија је одлука коначна.

Члан 34.

Сваки судија мора на захтјев представника судионика такмичења доказати индентитет својом судијском легитимацијом и лиценцом.

Куглашки савез издаје значке судија по категоријама које важе само уз судијску легитимацију.

Међународни судија има посебно прописану легитимацију и одијело по прописима НБЦ.

Члан 35.

Међународни судија је обавезан да судјелује у допунском образовању и давању стручних упута за рад Судија инструктора, у припремању и оспособљавању судијског кадра, те да суди као главни судија и у такмичењима које организује КС РС и КС БиХ.

Члан 36.

Судије имају право на прописану таксу за свој рад коју утврђује надлежни орган  КС БиХ. За сва државна такмичења судијске таксе су јединствене за цијело подручје БиХ, а утврђује их Предсједништво КС БиХ на приједлог Судијске организације.

У случају путовања, право накнаде протеже се и на путне трошкове, као воз, аутобус или друго превозно средство, које судија може користити према распореду такмичења.

Код путовања, судије имају право и на дневнице (без обзира на таксу за такмичење), које се исплаћује према одлуци Предсједништва КС БиХ.

Члан 37.

Судијска организација је дужана издати ПОСЕБНЕ УПУТЕ  СУДИЈАМА.

8.- ЗАВРШНЕ ОДРЕДБЕ

Члан 38.

Измјене и допуне овог Правилника врше се по поступку који важи за његово доношење.

Члан 39.

Сва тумачења и примјену овог Правилника у првостепеном поступку врши Судијска организација, а у другостепеном Извршни одбор КС РС

Члан 40.

Досадашње легитимације и лиценце судија стечене по било ком основу су важеће.

Члан 42.

Овај је Правилник прихваћен на сједници Извршног одбора КС РС одржаној 24.06.2004. године, и ступа на снагу  8-мог (осмог) дана по његовом усвајању.
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   Извршног одбора КС РС

Број: 2-03-13/04

Бања Лука, 24.06.2004 год,


        Мр. Илија Пријић 

